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Příloha 10 – Tabulka z testování KALIBRO 

Pozn.: Ředitel školy barevně odlišuje, ve kterých oblastech či úkolech jsou výsledky žáků jeho školy lepší/horší ve srovnání s ostatními 

Škola 0050 Škola 

celkem 

Pohlaví Průměr známek Vzdělání rodičů Třídy 
Celk. výs. 

Matematika 5 Hoši Dívky < 1,5 < 2,5 < 3,5 > 3,5 VŠ Matu Bez M 5. A 5. B 

Časové údaje – převod A 84,6 79,2 89,3 88,1 87,5 75  85,7 87,5 88,9 82,4 86,4 83,6 

Prádelní šňůra B 15,4 0 28,6 23,8 8,3 0  28,6 25 0 11,8 18,2 12,9 

Okružní výlet C 58,3 55,6 60,7 63,1 52,1 55  64,3 65,6 58,3 57,4 59,1 53 

Počet formiček D 41 33,3 47,6 47,6 50 0  85,7 50 11,1 35,3 45,5 49,6 

Co Honzovi vyšlo? E 48,7 22,2 71,4 61,9 41,7 20  85,7 43,8 44,4 41,2 54,5 50,5 

Kolik by ušetřil? F 38,5 27,8 47,6 42,9 41,7 20  71,4 50 11,1 35,3 40,9 35,6 

Který den to je? G 64,1 61,1 66,7 66,7 66,7 60  42,9 81,3 77,8 58,8 68,2 68,5 

Kolik nehod způsobili? H 35,9 22,2 47,6 42,9 25 40  42,9 56,3 11,1 41,2 31,8 50,2 

Graf teploty vzduchu I 77,6 75 79,8 82,1 85,4 55  89,3 85,9 63,9 75 79,5 72 

Hmotnost ježka J 64,1 55,6 71,4 61,9 83,3 40  71,4 75 33,3 58,8 68,2 58,4 

120 zápalek K 33,3 27,8 38,1 38,1 25 40  57,1 43,8 11,1 29,4 36,4 41 

Kolik váží věci? L 41 22,2 57,1 47,6 41,7 20  57,1 62,5 22,2 52,9 31,8 37,9 

Hmotnost hrudky M 10,3 5,6 14,3 14,3 8,3 0  42,9 6,3 0 5,9 13,6 14,1 

Jaký díl to je? N 25,6 22,2 28,6 23,8 41,7 0  42,9 18,8 22,2 23,5 27,3 46,1 

Počet žáků 39 18 21 21 12  0 7 16 9 17 22  

Průměrná úspěšnost 45,6 36,4 53,5 50,3 47 30  62 53,7 32,5 43,5 47,2  

Skóre 7:7 rodinný potenciál 7d/7d 6d/5d  

Průměrná úspěšnost (počet žáků celkem 3 921 / vesnických 1 238, škol 166, tříd 232)       

Průměrná úspěšnost (počet žáků celkem 4 256 / vesnických 1 254, škol 245, tříd 157)       

Všech škol……………………48,1 6. decil            

Vesnické školy…….…………47,5 6. decil            

Chlapci/dívky……………….48,7/47,5             
 


